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CÂMARA DE VEREADORES DE MARQUES DE SOUZA
Rua Getúlio Vargas 937      Marques de Souza -  RS      CEP 95923 000 
 Fone/FAX: (51) 3705 1171 - E-mail: camara@marquesdesouza.rs.gov.br
Sessão Ordinária realizada no dia 08/01/2025

BOLETIM N.º 001-01/2025

----------------------------------------------- EXPEDIENTE ------------------------------------------------------
PODER EXECUTIVO
PL001 - Autoriza a contratar, em caráter emergencial, 01 (um) Agente de Combate a Endemias, para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público e dá outras providências.  
Ofício  07/2025 – Do Executivo Municipal, indica  o vereador Júlio Cesar Kerber Cardoso como Líder de Governo para esta Legislatura
*********************************************************************************************************

CORRESPONDÊNCIAS DE OUTRAS ORIGENS
CAIXA ECONOMICA FEDERAL – Informa a celebração do Termo de Compromisso nº 972418/2024 - Operação 1099680-57 que tem por finalidade “Construção da Escola EMEF Carlos Gomes, Marques de Souza/RS – FNDE - Escola 9 salas.”.
CAI9XA ECONOMICA FEDERAL – Informa do  Contrato de Repasse celebrado entre a Associação Hospitalar Marques de Souza e a Caixa Econômica Federal Ref.: Contrato de Repasse OGU MS 966865/2024 - Operação 1097.984-74 - Reforma Ala de Internação SUS
*********************************************************************************************************

LEGISLATIVO 

REQUERIMENTOS

FLÁVIO CESAR BRUCH
- Requer ao Poder Executivo 
,Municipal que informe em que estágio está o processo do município de Marques de Souza  para retomar a rede d’água que atualmente está a cargo da CORSAN.
-- Requer ao Poder Executivo Municipal  que informe em que estágio está o asfaltamento da estrada geral para Linha Atalho, ou seja, entre o Bar do Fibinho e a Escola Estadual Severino José Freiner?
- Requer ao Executivo Municipal que informe quanto ao asfaltamento da parte não pavimentada da Rua Herbert Arthur Biehl: Qual a extensão, largura, espessura e valor da parte a ser pavimentada? Qual é a data limite para entrega da obra?
[bookmark: _Hlk187234128]- Requer ao Executivo Municipal a instalação de uma lixeira grande na saída de Tamanduá, imediações da residência do  Sr. Valmor Conrad.
- Requer ao Executivo Municipal  uma operação tapa buraco na estrada de acesso  à Tamanduá, pois as condições de trafegabilidade não são boas.
- Requer a colocação de duas cargas de material no cemitério evangélico velho de Tamanduá
- Requer ao Executivo Municipal que faça a desobstrução/desassoreamento  do arroio Tamanduá sob o viaduto da BR 386 e a construção de uma taipa no local para evitar que por qualquer chuva o arroio adentre a estrada, dificultando o acesso para a localidade.
******************************************************************************************************
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